[image: image6.png](& i ¥ & 4TS
X D e O T





[image: image1.jpg]1 si» %z ENELIS S

2 Hhewan *llhhil

2 By 5 AL AT L bR
O, 140 3y 2 4o 41 4 Lot I R H B RN E R SRS, N

Brmmryg,
3 R A
;zm& AR, L5400, 1#&&:&;*:#5.#5:53&31*!1-\

X
. 213" EIEEMF LA, A LB HMEA
R ML Ao 20— 20

% @
(5 1~ 17 R AP 3¢ 60 5

TERBGKUEF R, W a2 06 532 Card0 Cuh Za:6S
TR (ERMEIE 10 M0, G2 5,520 50 BMERA—TERER,
FEERAI A 25 1100 S A SIS AR

L RESnERR

A m5 B.#% C.Fim D. KBS
2RI FAAVEW I 5 MR

A B B. A C. 15 D. — 4Rk
3. B AAAA I K K, VF 2 H U PINLER TARERSAT . T KRBT Y

Eﬁﬂwﬁﬁ*mﬂwi

A SEERITHR T AN B. s N R ROR TR & M TTR
C TR ST SR D W) () URAT R T AT LA A S TR

4. TR SR AR &

A ZRERESG—HFHBA LN
B. Gk KA RER B—OCLUT KA FARMES)

C. G IS E LS R £ Rkt & 47 NH
D. 20mL 71 20mL WA S0 BIEBUNT wml.—aa»ﬂsw

5. FAIFERAMER EHERNL = e

R

A fECAGRES B RRRER  Cow D. B A
HERAREER | T (R8W)




[image: image2.jpg]7. T RN 1y By M
IR T R b R e

B -l!-,uu.uunmmnn‘nm.mml
ornne 3
0 B B
2 a

A B Ayl
B URTERCRTO, iy 1
- DENNNLTR AR, M1 com 1, RUNRBIAT

D- D EHLS K0, 466 + 701, 210
3 +2TiCL, +6C0, W + % FeCl,
o AR RN R AR RAA KRR E R

A IR R T €a0 + 1,0 = Ca(OH),, (LTS
B RMITR-NIEMII.  2K00, okl 30,1 A
CRRMRAME o, +20, 2800, om0 WL
D. FIEGBAMILEIE  2KOH + Na,CO, =K,CO, +2NaOH LAY DL

10. &ﬂ!lﬂi!%’ﬂﬁmlﬁl. TR R H AR R

D. ZHOROH K
- (A AEERT TR o penn.)

EmaEnE, BLAUIL ok ERBREK

L3
A,ﬁﬂunﬂnml"‘“ s
a.wmwm#:mﬁn -

74 (A





[image: image3.jpg]2 RPREDT T
IR LGSO A IR IR

(1)

() BT RTROIT 44 WS

R
RWERNY,

L0.¢
KRR, I 0 400 R LIRS0, R T IR

; 2. )

° @))‘ a @)

7
DRER R RIS R E 0T W
D TR ARTRARAWOFAS -
) PR RS, AR, N
B g e, @«rr
Feat==[@s™ o
R R
DRSO EA S OTHRRRESEENRL .

13 KRR AIR, 2SR T A TR
(1) 1 SOmL Ak (#FE% 1g/mL) iR — 52 i KNO, AR W, R TR

@

TR MR

DA.B.
[ 1 a—
SRR AR Tk RN

RETFII, e — R S R TR

FoellysE

(R DLE b LRI LA
TR

DL
@E ik —





[image: image4.jpg]PR nmmﬁl:}

l! AR papanil
R0 A8 P RRRT WA VA
Ry I BN
Emmnmn;m % pH =
T EIR 2, 0P REO KT

m,. B. FIRLH i
Nkt ER R L LTS ﬁ!i" g
lﬂzl#nmm’mmw ‘W *? %

o o
mﬁmununm R
‘ﬁm& A ATRRAE RS T
!mim
,,‘ Mn}:;m BT ok, KSR
B, wES AR
Bt 1 2 o LRI Cu PR 1 O OCTE) T

o Wi BT,
LR BE TR, g a0 WO,
o.usoﬂc...c..so“ux

pes s g
BRI R AEEMAERE S0, FRARN igha GEES

A4 Co0 .
| AE2 RWWTEER, S TRES CSO, BN CEEREEN Cu0 o

AT
(ﬁ)’!‘“)ﬁﬁl# A ﬁi- Iﬁ""&ﬁ%lmﬁﬁt
s DL

wi‘(til A 2 1 TR
g ), 0 F AT THERE R AT H,S0, MYEAO

z;nﬁumts& LB & Cu,0,
mmnmfnum%msamlﬁu lﬁﬁlﬁtﬂﬂ'

3
‘al “uiw by BT R, B RS HER S U

RS WTT____ K
AL G G0, < 5 o b Tt At wok

19,1 cﬁnﬂnsﬁlﬁ#lxﬁli& 'ﬂlmu

(R

BETHRMEL AT (Ray)





遵义市2014毕业升学统一考试试题及答案
遵义市2014年毕业升学考试化学答案
一、选择题
1、A 氢气燃烧产为水
2、D 二氧化碳引起温室效应
3、A
4、C
5、D
6、B
7、A
8、C
9、B
10、C 
二、非选择题
11、C D A E B
12、(1)H2CO3 K2CO3或KHCO3
(2)最外层电子数 AlCl3
（3）   -2        点燃
C O2    2CO+O2===2CO2 
13、（1） B A 5.8 降温结晶或冷却热的饱和溶液
（2）BG 加快固体的溶解速率 溶解
14、（1）NaOH 3NaOH+FeCl3=====Fe（OH）3↓+3NaCl
（2）有气泡产生 2HCl+Na2CO3=====2NaCl+H2O+CO2↑
（3）〉7 氢氧化钠 く7 盐酸
（4）AC 
15、（1）不能用硝酸钡溶液，会引入新的硝酸钠杂质无法出去
（2）向上清液中滴加氯化钡溶液，看是否有沉淀生成
（3）使钡离子完全沉淀 不能，得不到滤液
（4）不能，过量的碳酸钠没有出去
16、方案1：溶液变为蓝色
方案2：（1）123 高温 
（2）H2+Cu2O=====2Cu+H2O
方案3：（1）4 
（2）cく（9b-a）/8
17、0.2g
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PAGE  
4
教育部重点推荐学科网站。一万余个精品课件，几万套精品教案和试题让您的每节课都在这里找到合适的教学资源---《初中化学在线》http://www.czhxzx.com
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